



## **Сотрудник федеральной противопожарной службы предстанет перед судом за использование поддельного водительского удостоверения**

В Пермском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника федеральной противопожарной службы, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

Следствием установлено, что 14 апреля 2017 года сотрудниками ДПС на автодороге «Пермь-Екатеринбург» в Пермском районе был остановлен автомобиль, водитель которого предъявил инспектору поддельное водительское удостоверение. Выявив признаки подделки, полицейские задержали водителя, заведомо подложный документ изъяли. Под тяжестью собранных следствием доказательств мужчина полностью признал свою вину и пояснил, что водительское удостоверение приобрел посредством сети «Интернет», предоставив изготовившим его лицам фотографию и персональные данные своего одноклассника, под именем которого впоследствии незаконно управлял транспортным средством. К преступлению мужчину подтолкнуло то обстоятельство, сам он ранее был лишен права управления транспортным средством.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1155432>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---